

创文明城市 做文明市民

找症结开药方 要求限期整改

湛河区开展社区创建专项督查



5月19日,在湛河区南环路街道河滨社区中建七局家属院,居民在平坦整洁的道路上散步。

□记者 傅纪元文 李英平图

本报讯 湛河区于本月起对辖区社区、庭院的创建工作拉网式专项督查。5月19日上午,湛河区创建督查组抽查部分小区时看到,一些老旧小区存在乱堆乱放、线缆排列无序等问题,现场提出整改建议,要求限期整改。

当天上午,督查组来到南环路街道车站社区中建七局家属院。该家属院建于上世纪90年代,有9栋居民楼360户居民,于2020年完成“三供一业”改造。小区道路平整,楼体经过粉刷,且规划有机动车停车位,整体面貌有较大改观。在检查中,督查组发现小区垃圾桶基本未密闭,部分居民楼前杂物乱堆乱放,飞线充电现象普遍。小区车棚面积不大,一面墙壁上安装有20个插座。检查人员李文辉告诉社区人员,一方面通过张贴通告、悬挂宣传标语的形式,增强居民的火灾防范意识。另外,要想办法增加插座数量,解决电动车充电难问题。社区工作人员

表示,将和中建七局沟通协商,计划在原车棚上加盖一层。

位于湛南路中段的河滨社区中建七局家属院也是一个老旧小区,2020年经过“三供一业”改造。今年61岁的李锦忠从小生活在这个小区里,他说,以前小区道路狭窄,路面破损严重,可谓是刮风一身土、下雨两脚泥。改造后,小区道路宽敞整洁,卫生绿化都有物业管,社区还在小区东墙设置了一处月季花墙。河滨社区党支部书记郭金洋介绍,老旧小区改造后变化很大,社区制作创建宣传版面,发放宣传页,联合公安、消防等部门严查飞线充电等行为,拆除飞线充电设备,规范停车行为,通过各种措施引导居民共建美丽家园。

豫森时代新城小区有7栋高层1500户,是一个新建小区。小区环境优美,创建宣传版面等各项设施齐全。铁南社区党支部书记杜亮亮介绍,硬件达标,管理和服务更不能放松。比如小区物业和社区工作人员会通过入户宣传、散发资料、门岗提醒等方式,提醒居民

不要将电动车推进电梯,小区在地下层设置了多处电动车停放区域,方便居民停车充电。小区还开设了四点半课堂,联系市群艺馆每周二下午免费教授居民跳舞,联系市书协会员开设书法绘画讲座,建立“志愿者之家”……目前,该小区是全市“五个一”社区治理标准化示范点。

湛河区创建办有关负责人介绍,湛河区从本月起开始对辖区所有社区、庭院进行创建专项督查。从目前检查情况来看,新建小区、老旧小区改造后基础设施较为完善,特别是引入物业后,在社区指导下,管理精细化,创建的各项要求基本达标。一些未改造的老旧小区、无主庭院存在问题较多,如暴露垃圾杂物、无宣传栏、乱贴乱画、私建菜园、飞线充电等,需要结合实际情况,采取措施逐项解决。根据安排,督查组每周督查一个街道区域内的所有社区、庭院,发现问题召集相关部门现场办公,并下发督查通报,要求责任单位限期整改。

飞絮飘飞惹人烦

园林部门:持续治理中

□记者 李科学

本报讯 随着气温升高,近期市区一些路段又出现了杨絮飘飞的景象。“不仅污染环境,还容易引起过敏,相关部门能不能想想办法?”5月19日,有市民向本报反映。对此,我市园林部门有关人员表示,其实对飞絮的治理一直在进行中。

当日一早,市区西杨村河中段河道一侧地上布满了雪白的飞絮团。一阵风吹过,有些小飞絮就随风飞舞。家住锦绣街中段的杨先生是易感体质,自从飞絮季节到来,每天喷嚏不断。

“飞絮季从每年3月底开始,持续到5月底。各种飞絮产生的时间段也不一样,目前主要是柳絮和法桐毛絮。”市园林科研所党支部书记张艳钊说,我市对飞絮的治理一直在进行中。为抑制飞絮,园林部门

采取在树干上注射生长抑制剂,抑制花芽分化,达到控制飞絮的目的,这项措施从几年前开始,每年都在进行。从今年3月开始,园林部门启动春季飞絮污染防治专项行动,陆续对市区道路、游园、广场等的杨树、柳树等飞絮树种采取措施,在飞絮高发期用雾炮车喷洒絮凝剂,以及定时喷水、清扫等。前段时间,已经对中兴路、湛河两岸、新华路等飞絮树种密集地段喷洒了絮凝剂,抑制效果比较明显。

由于飞絮树种生长区域分散,园林部门还督导及指导有飞絮树种的社区和单位,根据相关飞絮防治方案积极采取措施。其实,有心的市民可以发现,今年飞絮比起往年已有较为明显的改善。“往年这个季节,纱窗上一层厚厚的白絮,今年明显少多了。”家住市区迎宾路中段的王女士表示。

市妇联看望残疾幼儿

□记者 燕亚男

本报讯 5月18日下午,市妇联及育才幼儿园的15名党员志愿者,到市残疾人康复教育中心看望正在做康复训练的幼儿。

志愿者们分别参观了集体课教室、AVT教室、多感官教室、情景教室、感统教室,了解语训部、康复部设施建设及其康复作用,听取康复教师对听障、智障等残疾儿童训练、康复情况的介绍,并与幼儿互动,听孩

子们背诵童谣、观摩康复课程。

“你今年几岁了,阿姨教你玩这个玩具。”市妇联党组书记、主席刘军慧俯身亲昵地对一名孩子说。“谢谢阿姨。”孩子奶声奶气地道谢。志愿者们纷纷将带来的玩教具、书籍送出,孩子们一阵欢呼。

刘军慧表示,市妇联将一如既往地关心、关爱残疾儿童,并希望育才幼儿园与康教中心进行结对帮扶,开展融合教育。

北京老酒收藏馆鉴评、征集、收购老茅台(平顶山站)



城区均可免费上门收购

收购范围:

1953年至2020年茅台酒
2000年以前高度白酒五粮液、宋河、剑南春、洋河、古井、泸州老窖、郎酒、董酒、习酒、杜康酒、全兴、西凤、黄鹤楼、宝丰酒、各种洋酒、冬虫夏草

活动时间:5月19日至5月23日

征集价格

年份 2020年至2000年茅台酒 价格 2100元至6800元(品相好、足量)	年份 1989年至1980年茅台酒 价格 12800元至20000元(品相好、足量)
年份 1999年至1990年茅台酒 价格 7000元至12000元(品相好、足量)	年份 1979年至1953年茅台酒 价格 20000元至百万元不等(品相好、足量)

原整箱老茅台价格更高

此价格为收购评估均价,具体以双方实际协商价格为准。

本次收购活动将是收藏爱好者评估酒品价值的一次难得机会,特来平顶山免费为市民鉴定、评估以收购。同时本着公开、公正、价格合理的原则,尊重个人意愿,经双方同意后现场现金交易。

地址:平顶山市新华区体育路与平安大道交会处北100米平煤中心站(井冈山红大酒店)4楼417室
电话:13321186918 13263330375 18639636988

金霖拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2021年6月22日10时在汝州市公共资源交易中心电子拍卖系统上公开拍卖如下标的:位于汝州市丹阳中路93号综合楼房产一批拍卖。标的明细:1号标的:121铺,层数3,套内面积116.424平方米;122铺,层数3,套内面积116.424平方米(保证金40万元)。

标的详细资料请登录汝州市公共资源交易中心网(<http://www.rzggzy.com/>)获取。有意竞买者,请按规定缴纳保证金,保证金以到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

展示时间、地点:5月20日-6月21日、标的物所在地

联系电话:0375-2903808 15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址:www.hnjipm.com

河南省金霖拍卖有限责任公司

(中国拍卖行业A企业)

2021年5月20日